

	<p>Объекты: Державний кредитовий білет 100 карбованців</p> <p>Музеи: Національний музей історії України вулиця Володимирська, 2 01001 Київ +380442784864 history_museum@nmiu.org</p> <p>Собрания: Паперові грошові знаки</p> <p>Инвентарный номер: ПГЗ-1387</p>
--	---

Описание

Державний кредитовий білет 100 карбованців 1917 р. – перша державна банкнота Української Народної Республіки, яка була надрукована у Києві в одній з найкращих друкарень Василя Кульженко. Дизайн банкноти розроблений Юрієм Нарбутом, художником-графіком чие ім'я тісно пов'язане з епохою відродженням українського національного мистецтва. Ініціали автора розміщені під картушем на лицьовому боці. Купюра оздоблена орнаментами у стилі українського бароко 17–18 століть. Вишуканість оформлення доповнюють декоративні авторські шрифти: лише на лицьовому боці використано 9 оригінальних варіантів. Важливою рисою в дизайні банкноти є те, що на лицьовому боці вперше з'являється тризуб (родовий знак князя Володимира Великого, характерний для найдавніших грошей Русі златників та срібляників) як алегорія українського державотворення. Важливо відмітити те, що зображення герба Української Народної республіки Тризуба на 54 дні випередило офіційне затвердження закріплене III Універсалом Центральної Ради. Окрім тризуба у композиції автор використав зображення куші (арбалета) – герба Київського магістрату у 16–18 ст. Варто відзначити, що написи означення номіналу на банкноті зроблені окрім української мовами найбільших національних меншин – російською, польською та ідиш. Через відсутність захисту від фальшування банкнота знаходилась в обігу менше ніж півроку, але саме ця банкнота започаткувала першу монетну систему України і стала першим кроком на шляху до її фінансової незалежності.

Базовые данные

Материал/Техника:

Папір, фарби

Размеры:

Висота: 104 mm, Ширина: 169 mm

События

Изготовлено	Когда	1917-1918
	Кто	Друкарня Василя Кульженка
	Где	Киев
Декор разработан	Когда	
	Кто	Георгій Іванович Нарбут (1886-1920)
	Где	
[Географическая привязка]	Когда	
	Кто	
	Где	Украинская Народная Республика

Ключевые слова

- Грошовий обіг
- Новітня доба
- Українці